UITWERKINGEN - Deel 2: Spanningen, vervormingen, verplaatsingen
Hoofdstuk 2, De op extensie belaste staaf vraagstuk 2.44, blz. 60

Opmerkingen: Zie §2.6.5, blz. 39 t/m 41

Antwoorden:
a. 0=25kN/m
b. N=60kN
c. (0,119 mm) <A/ <(0,476 mm)
d. A/=0,22 mm
Toelichting: d. A(x)=(600 mm*)(1+ 3%) waarin £ =1000 mm
50 mm Aﬁ—fﬁdx——j—dx—
a. o= x (100 N/mm?) = 25 N/mm? VB4 E 3 A(x) B
200 mm 0
3 ‘
) . 60X103N x[ = 0,22 mm
b. N =(50 mm)(12 mm)(100 N/mm~)=60x10" N 210x10° N 600 mm? 0(1+3 f)
N
c. Al zal liggen tussen die van een plaat met een breedte van 50 mm 462,1 mm
en een breedte van 200 mm liggen: C g - d(1+ 35) ) tg
(60 KN)(1000 mm) ., (60 kN)(1000 mm) j :j 3 14 :ngT:§XIn4:462,lmm
<ALL X X
(210 kN/mm?)(600 mm?) (210 kN/mm?)(2400 mm?) 0 (l+32) 0 (l+3l) 7 1
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